
GOVERNMENT DEGREE COLLEGE 
NARAYANKHED, SANGAREDDY (DIST) 

 

Feedback Analysis Report (2016-17) 

IQAC Committee collects feedback from various stake holders and analyses it 

for quality enhancement and sustenance of the educational process in the Institution. 

IQAC conducts meetings regularly under the guidance of the Principal and makes 

resolutions for improvisation of the suggestions. 

The following measures are taken based on the feedback: 

 

 To Increase the number of field trips.

 To assign more Study Projects for the Advanced Learners.

 To motivate the students to participate in Cultural and Sports Activities.

 To Establish an RO Mineral Water Plant in the College Premises 

for the benefit of Students.

 To provide Canteen Facility with Snacks and Tea.

 To Expand the Wi-Fi Connectivity to all the Departments.

 To Encourage the Staff to participate in more number of Seminars and 

Workshops.

 To motivate the Teaching and Non-Teaching Staff to create a 

congenial atmosphere to the students for Effective Teaching - 

Learning process.

 



 



 



2016-17 

Student Feedback Analysis 

From all departments 

Excellent(4) 
Very 

Good(3) Satisfactory(2) 
No 

Satisfactory(1) 

6 27 7 0 

13 13 12 1 

18 17 5 0 

12 26 2 0 

18 10 11 0 

0 27 13 0 

11 18 11 0 

14 18 6 0 

4 24 12 0 

96 180 79 1 

384 540 158 1 

35.45706371 49.86149584 14.58910434 0.092336103 
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FEEDBACK FROM ALUMNI 
 

GOVERNMENT DEGREE COLLEGE 
NARAYANKHED,  SANGAREDDY DIST. 

 
Design and review of syllabus by Alumni (20… - ……) 

Department of ………………………….. 

Please fill this form carefully on the basis of your experience in Government Degree College. The 

information you provide is intended to improve the quality of education provided by the college. 

 

Name:        Department:                              Year of Study:  

Current employment status: YES / NO   Phone No.                                E-mail ID: 

Res. Address: Off. Address: 

 

 

Please rate the following as 5, 4, 3, 2 or 1 by ticking the column  

(5– Highly Satisfied; 4–Satisfied; 3 –Moderately Satisfied; 2-Needs improvement; 1-Dissatisfied ;) 

Sl. 
No 

Aspects Rating 

  
5 4 3 2 1 

1 The effectiveness of the syllabus for higher studies readiness      

2 The effectiveness of the syllabus for career readiness 
     

3 The effectiveness of the syllabus for facing competitive exams      

 
4 

The effectiveness of the syllabus on learning outcome 
     

5 The College library and its services 
     

 

6 The academic atmosphere of the College 
     

7 
Your overall impression about the college      

 
As an alumni member would you like to contribute for achieving academic excellence in the 

college? If yes, as:-Resource person/ Consultant/ Job facilitator/Employer/ Any other 

 
Your valuable suggestions to improve the academic/ overall development of the college: 

…………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………… 

 

…………………… 

Date: Signature 

Your feedback is very valuable and we sincerely hope that you will continue your support in all the Alumni 

activities of the college. Thank you very much. 



2016-17 

Alumni Feedback Analysis 

From all departments 

2016-17 
Highly 

Satisfied(5) 
Satisfied(3) Moderately 

Satisfied(3) 

Needs 
Improvement(2) 

Dissatisfied(1) 

ARTS 4 5 3 2 0 

COMMERCE 3 5 2 4 0 

LIFE. SCIENCE 5 5 3 1 0 

PHYSICAL 
SCIENCE 4 5 3 2 0 

 Total 16 20 11 9 0 

 Grand Total 80 80 33 18 0 

 Percentage 37.91469194 37.91469194 15.63981043 8.530805687 0 
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FEEDBACK FROM PARENTS 
 

GOVERNMENT DEGREE COLLEGE 
NARAYANKHED,  SANGAREDDY DIST. 

 

Design and review of syllabus by parents (20… - ……) 

Department of ………………………….. 

Please fill this form carefully on the basis of your experience in Government Degree College. The 
information you provide is intended to improve the quality of education provided by the college. 

 

Name of the Parent:               Name of the Student:  

 

Year:              Course Name: 

 
 

Please rate the following as 5, 4, 3, 2 or 1 by ticking the column 

(5– Highly Satisfied; 4–Satisfied; 3 –Moderately Satisfied; 2-Needs improvement; 1-Dissatisfied ;) 

Sl. 
No 

Aspects Rating 

  
5 4 3 2 1 

1 The effectiveness of the syllabus for higher studies readiness      

2 The effectiveness of the syllabus for career readiness 
     

3 The effectiveness of the syllabus for facing competitive exams      

 
4 

The effectiveness of the syllabus on learning outcome 
     

5 The College library and its services 
     

 

6 The academic atmosphere of the College 
     

7 
Your overall impression about the college      

 

Any suggestions, comments or complaints regarding any other aspects: 

 

……………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………… 

 

 

Date: Signature 

 
 

Your feedback is very valuable and we sincerely hope that you will continue your support in all 

the activities of the college. Thank you very much. 



2016-17 

Parents Feedback Analysis 

From all departments 

Highly 
Satisfied(5) 

Satisfied(3) 
Moderately 
Satisfied(3) 

Needs 
Improvement(2) 

Dissatisfied(1) 

4 5 4 1 0 

6 3 4 1 0 

6 3 4 1 0 

6 6 1 1 0 

6 4 3 1 0 

6 5 1 2 0 

7 4 3 1 0 

5 3 4 2 0 

7 4 2 1 0 

7 4 2 1 0 

7 4 2 1 0 

67 45 30 13 0 

335 180 90 26 0 

55.83333333 30 15 4.333333333 0 
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